

MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO SUL/SC
PROCESSO SELETIVO PÚBLICO Nº. 001/2022
EDITAL Nº 001/2022

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL Nº 001/2022

O **MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DO SUL**, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, juntamente com a Comissão Especial de Processo Seletivo Público nomeada pelo Decreto **Nº 009, de 12 de janeiro de 2022**, no uso de suas atribuições legais, **torna público** a Retificação 01 do edital 001/2022, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.

01 – CANDIDATOS COM NÍVEL MÉDIO COMPLETO							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
001	AGENTE COMUNITÁRIO DA SAÚDE OBS: Ver <u>Anexo V</u> <i>(Detalhamento e Quantidade de Vagas por Microárea)</i>	03 + CR	*	40h	R\$ 1.717,40	ENSINO MÉDIO COMPLETO + CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL COM CARGA MÍNIMA DE 40 HORAS + RESIDIR NA MICROÁREA DE ATUAÇÃO DESDE A DATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL	R\$ 50,00

ANEXO V

Total de 03 Vagas + CR:

MICRO ÁREA	DETALHAMENTO	VAGAS
K) – ESF 02 (Vila Conceição) – Micro área 04	Nova Fátima / Sanga D'anta / Querência (parte)	CR

LEIA-SE:

2. DAS VAGAS, CARGOS, CARGA HORÁRIA, REQUISITOS MÍNIMOS E REMUNERAÇÃO.

01 – CANDIDATOS COM NÍVEL MÉDIO COMPLETO							
ITEM	CARGO	VAGAS		CARGA HORÁRIA SEMANAL	SALÁRIO BASE (R\$)	ESCOLARIDADE / PRÉ-REQUISITOS	INSCRIÇÃO (R\$)
		Ampla Concorrência	PPD				
001	AGENTE COMUNITÁRIO DA SAÚDE OBS: Ver Anexo V <i>(Detalhamento e Quantidade de Vagas por Microárea)</i>	04 + CR	*	40h	R\$ 1.717,40	ENSINO MÉDIO COMPLETO + CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL COM CARGA MÍNIMA DE 40 HORAS + RESIDIR NA MICROÁREA DE ATUAÇÃO DESDE A DATA DE PUBLICAÇÃO DO EDITAL	R\$ 50,00

ANEXO V

Total de 04 Vagas + CR:

MICRO ÁREA	DETALHAMENTO	VAGAS
k) ESF 02 (Vila Conceição) - Micro área 04	Nova Fátima / Sanga D'anta / Querência (parte)	01+CR

CR = Cadastro de Reserva

SÃO JOÃO DO SUL/SC, em 26 de AGOSTO de 2022.

CARINA DE MATOS MAGNUS
Presidente da Comissão de Processo Seletivo

Fica homologado a **RETIFICAÇÃO 01** do presente **EDITAL DE PROCESSO SELETIVO N.º 001/2022**.

MOACIR FRANCISCO TEIXEIRA
Prefeito Municipal